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Presidencia de su titular: 

  
FEDELI, Noelia Paola 

  
  
 

Secretaría Parlamentaria:  
  

Dra. LUJÁN, Rocío Cristal  
  
 
  

Secretaría Administrativa:  
  

C.P.N. BAROT, Marta Elena 
  
 
 
 Señores Diputados presentes:  
 
AGUAISOL BARBOSA, Ana Lía del Valle LEDESMA, Juan Carlos 
AGUIRRE, Gustavo Ariel LENCINA, Jonathan Federico 
ARGERICH, María de los Ángeles LÓPEZ RODRÍGUEZ, Armando Marcelo 
ÁVILA, Hugo Daniel MARCHIOLI, Alfredo Ariel 
BRIZUELA, Carlos Adrián Nicolás MASCHERONI, Maximiliano Martín 
BRIZUELA, Rubén Damián NIEVA, Stella Beatriz 
CARRIZO, María Silvana PALLADINO, Claudia María 
CASTRO MORENO, Pablo Nicolás PONFERRADA, María Natalia 
DENETT, Juan José PONS BAZÁN, María Alejandra 
DÍAZ, Hernán Facundo PUENTE DIAMANTE, Tiago Ignacio 
FADEL, Luis Horacio SASETA, Natalia Elizabeth 
GÓMEZ, María Cristina SORIA, Natalia Andrea 
HERR, Josefina del Valle ZALAZAR, Mónica Olga 
HERRERA, Natalia Vanessa ZAVALETA, Nicolás 

 
 
 
Señores Diputados que ingresan al recinto después de iniciada la sesión:  
 
ACUÑA, Mamerto Ernesto Mario GAMBARELLA, Martha Cynthia Natalia 
CESARINI, Enrique Luis PAZ de la QUINTANA, María Alicia 

 
 
 
Señores Diputados con licencia: 
 
ANDRADA, Eduardo César  DÍAZ, Adriana Eloísa 
BAIGORRÍ, Fernando Daniel MARSILLI, Carlos Antonio 
BARROS, María Cecilia MORO, Gladys del Valle 
CORPACCI, Hugo Alejandro VALLEJOS, Verónica Andrea 
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-Dice la: 
  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Muy buenos días señoras diputadas, señores diputados, se ruega 
ocupar sus bancas. 
  Por Secretaría Parlamentaria se dará razón del quórum legal. 
 
Secretaría Dra. Luján. Informa: Buenos días, señora presidenta.       

Contamos con la presencia de 29 diputados y diputadas. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Con quórum legal damos inicio a la Primera Sesión Extraordinaria, 
siendo la hora 10:33 minutos.  
  Invitamos a la diputada María Argerich y al diputado Gustavo Aguirre a izar los Pabellones 
Nacional y Provincial, respectivamente. 
 
 

-Así se hace- 
 
 
 SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Punto 3º del Plan de Labor: Lectura del Decreto G.J y D.H. Nº 
039/25 de convocatoria del Poder Ejecutivo Provincial a Sesiones Extraordinarias.  

Por Secretaría Parlamentaria se dará lectura al mismo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Decreto G.J y D.H. Nº 039/2025 de Convocatoria del Poder Ejecutivo 
Provincial a Sesiones Extraordinarias a partir del día 17 de febrero hasta el 21 de marzo de 2025. 

Firma el presente dictamen: Lic. Raúl Jalil -Gobernador de Catamarca- y acompaña con 
su firma Nicolás Rosales Matienzo -Ministro de Gobierno, Justicia y Derechos Humanos-. 

Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 

SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Lectura del Decreto P.C.D.P. Nº 0118/2025 de convocatoria y 
citación a las señoras diputadas y a los señores diputados para el día 19 de febrero del año en 
curso, a fin de dar inicio al Periodo de Sesiones Extraordinarias. 

Firma el presente dictamen: Noelia Paola Fedeli -Presidenta Cámara de Diputados- y 
acompaña con su firma Dra. Luján Rocío Cristal -Secretaria Parlamentaria Cámara de Diputados-
. 

Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continuamos con el punto 3° del Plan de Labor: Lectura de la 
Versión Taquigráfica correspondiente a la Vigésima Octava Sesión Ordinaria realizada el 
11/12/2024.  

Por Secretar²a Parlamentaria se dar§ lecturaé 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Pido la palabra señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Gustavo Aguirre. 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Señora presidenta, es para solicitar la omisión de la lectura de la 
Versión Taquigráfica y su aprobación por este Cuerpo. Muchas gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- A consideración del Cuerpo la moción formulada por el diputado 
Gustavo Aguirre. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. 
 
 

-APROBADA- 
 
 
SR. DIPUTADO MARCHIOLI.- Presidenta, puedo hacer uso de la palabra? 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Sí. Tiene la palabra el señor diputado Alfredo Marchioli. 
 
SR. DIPUTADO MARCHIOLI.- Muchas gracias presidenta. 
  Buen día a todos los compañeros, colegas de este Cuerpo, a todos los colaboradores, 
muchas gracias. 

Lo que vivimos en la última sesión estuvo lleno de irregularidades, tanto en lo 
procedimental como en lo que manda la Constitución de la Provincia. Y en esto quiero llamar a 
la reflexión, porque nosotros tenemos, más allá de los intereses partidarios que podamos llegar 
a representar en este recinto y a los bloques a los cuales pertenecemos, hay un mandato 
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constitucional y hay un deber que nosotros tenemos que cumplir por y para los catamarqueños.  
En este recinto lo tenemos a Fray Mamerto Esquiú, siempre observándonos, mirándonos 

y recordando su sermón a partir de la primera Constitución de la República Argentina, donde 
dec²a que: ñsin ley no hay Patria, no hay verdadera libertad, hay desorden y anarqu²aò y es lo 
que pas· en la ¼ltima sesi·né 
 
 

-Comentarios del diputado Gustavo Aguirre- 
 
 

SR. DIPUTADO MARCHIOLI.-é déjeme por favor diputado, déjeme expresar. 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Es que no es el momentoé 
 
SR. DIPUTADO MARCHIOLI.-é d®jeme expresar, si es cortitoé 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- No estoy interrumpiendoé 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- No dialoguen.  

Diputado Marchioli, ya le di la palabra, siga con el uso de la palabra. 
  No dialoguen por favor. Continúeé 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- Lo que pasa es que me est§ interrumpiendo, entoncesé 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Hágalo cortito. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continúe diputado Marchioli, por favor. 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- é necesito hacer lo que no pasó en la sesión anterior.  
  El Artículo 134 del Reglamento de esta Cámara, dice que la votación nominal es una 
facultad del legislador, no del Cuerpo y, en función de no haber instrumentado lo que claramente 
dice ese artículo -y si quiere lo puedo leer- es facultad del legislador. Entonces nosotros hemos 
comprometido -por no haber instrumentado lo que dice el propio estatuto de la Cámara de 
Diputados- que la provincia esté hoy habilitada, a pesar que ustedes tenían los números, que 
hoy la provincia esté habilitada para poder acceder al empréstito y al endeudamiento y a la 
emisi·n de deuda p¼blicaé  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Diputado ¿quiere mocionar algo en concreto oé?  
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- no, no, necesito haceré 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- sino ya terminemos con el uso de la palabra, déjelo para 
comunicacionesé 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.-é necesito expresar esto. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Y yo necesito que continuemos con la sesión. 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- S²é 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- ¿Va a mocionar algo o va a hacer algún pedido? Sino 
continuamos y deja la palabraé 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- No, tengo que expresar estoé 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Ya le di unos minutos.  
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- Y tengo que dejar y constaré 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continuamos, disculpe, con la sesión y deje para el punto de 
comunicaciones. 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- Tengo que dejar en constanciaé 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Está en constancia, todo por Versión Taquigráfica. 
 

-Queda si sonido el diputado Marchioli- 
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DIPUTADO MARCHIOLI.- No me corte el micrófono. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Yo no le corté. 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- No me censure presidenta. 
 
 

-Expresiones burlescas de algunos diputados- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Si hay alguien que no censura en esta Cámara, diputado, es esta 
presidenta, por favor.  
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- Sí, me está censurando. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continuemos con la sesión. 
  
DIPUTADO MARCHIOLI.- Los legisladores tenemos un mandato presidenta, no los vulnere. 
Muchas gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Yo no le digo que no, en comunicaciones tiene para expresar todo 
lo que quiera, por respeto también a los colegas y a la sesión que estamos teniendo. 
 
DIPUTADO MARCHIOLI.- Que conste en la Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por favor, que conste en Versión Taquigráfica. 

Punto 4º del Plan de Labor: 
 
 

L I C E N C I A S 
 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Pido la palabra señora Presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Gustavo Aguirre. 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Señora presidenta, es para solicitar licencia para las diputadas y 
diputados del Bloque Frente de Todos, sin perjuicio de que puedan ingresar en algún momento. 
Gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias diputado. 
 
SR. DIPUTADO BRIZUELA, Adrián.- Pido la palabra señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Adrián Brizuela. 
 
SR. DIPUTADO BRIZUELA, Adrián.- En el mismo sentido, para solicitar licencia a los miembros 
de mi bloque ausentes, sin perjuicio de que puedan presentarse durante el transcurso de la 
sesión. Muchas gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted diputado. 
 
SRA. DIPUTADA CARRIZO.- Pido la palabra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra la señora diputada Silvana Carrizo. 
 
 

-Problemas con el sonido- 
 
 
SRA. DIPUTADA CARRIZO.- Gracias presidenta. En el mismo sentido, para pedir en primer 
lugar que funcione el sonido, por favor, de todas las bancas. Y pedir licencia para los diputados 
y diputadas de mi bloque que no ingresaron aún al recinto, sin perjuicio de que puedan ingresar 
en el transcurso de la sesión. Gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias a usted. 
 
SR. DIPUTADO DENETT.- Pido la palabra señora presidenta. 
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SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Juan Denett. 
 
SR. DIPUTADO DENETT.- Muchas gracias señora presidenta. Es para solicitar licencia para el 
diputado Fernando Baigorrí. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias diputado. 
  No habiendo más pedido de palabra, a consideración del Cuerpo los pedidos de licencias 
formulados por los diputados y diputadas. 
  Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. 
 
 

-APROBADOS- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Continuamos con el Punto 4º del Plan de Labor. Asuntos 
Entrados: 
 
 

C O M U N I C A C I O N E S 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por Secretaría Parlamentaria se dará lectura a las mismas. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota dirigida a la presidenta de la Cámara de Diputados, remitida 
por las abogadas apoderadas de Catamarca Minera y Energética Sociedad del Estado, en 
respuesta a lo requerido mediante Nota C.D.P. Nº 162/24 sobre ñPedido de informe a CAMYEN 
acerca de los reiterados hechos de tr§fico ilegal de rodocrositaò. 
  Firmado: Florencia Antonella Corona Mutuan -Abogada- y acompaña con su firma María 
Virginia Doering -Abogada-. 
  Se adjuntan fotocopias como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
  
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Minería. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota I.E Nº 01/25, dirigida a Secretaría Parlamentaria, remitida por 
la comisión de Niñez, Adolescencia y Familia, informando el pase del proyecto de Ley 792/2024 
referido a ñIncorporase en la currícula educativa del nivel secundario la asignatura Educación 
para la Salud Mentalò, para que el mismo sea tratado en la comisión de Cultura y Educación. 
  Firmado: Alicia Paz de la Quintana -Presidenta comisión de Niñez, Adolescencia y 
Familia-. 
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite el expediente 792 del año 2024 a la comisión de Cultura 
y Educación. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota de la Dirección de Taquígrafos informando que desde el 18 
hasta el 21 de febrero dicha dirección quedará a cargo de María Eugenia Agüero. 
  Firmado: Esther Victoria Barrionuevo -Directora del Cuerpo de Taquígrafos-. 
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota dirigida a la presidenta de la Comisión de Salud Pública, 
diputada Claudia Palladino, remitida por el presidente del Colegio de Fonoaudiólogos de 
Catamarca, solicitando audiencia para tratar temas relacionados a los profesionales 
mencionados.  
  Firmado: Lic. Carlos Morales -Presidente del Colegio de Fonoaudiólogos de Catamarca-. 
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota dirigida a la presidenta de la Cámara de Diputados, remitida 
por el Ministro de Gobierno, Justicia y Derechos Humanos, enviando copia autenticada del 
Decreto Acuerdo Nº 34 de fecha 11 de febrero de 2025, referido a la aprobación del Programa 
de Emisión de Deuda Pública para el Ejercicio 2025 (Licitaciones y Contrataciones Públicas), 
dando cumplimiento al Artículo 50 de la Ley provincial Nº 4.938. 
  Firmado: Nicolas Rosales Matienzo -Ministro de Gobierno, Justicia y Derechos Humanos- 
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
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SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Hacienda y Finanzas. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota SF Nº 178/25, dirigida a la presidenta de la Cámara de 
Diputados, solicitando la designación de los representantes -titular y suplente de los diferentes 
bloques de la Cámara de Diputados- para conformar el Consejo Provincial de Niñez y 
Adolescencia de la provincia de Catamarca. 
  Firmado: Dra. Ivanna Agüero Pacheco -Secretaria de Familia Ministerio de Desarrollo 
Social-. 
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
   
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota C.S. Nº 03, dirigida a la presidenta de la Cámara de Diputados, 
remitiendo copia certificada de Decreto P.C.S. Nº 046/25 de citación a los señores Senadores a 
la primera Sesión Extraordinaria. 
  Firmado: Dr. Franco Guillermo Dre -Secretario Parlamentario Cámara de Senadores-  
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
   
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Nota dirigida a la presidenta de la Cámara de Diputados, del 
presidente del bloque ñFrente de Todosò informando los representantes en el Consejo Provincial 
de Ni¶ez y Adolescenciaò: Miembro titular: Josefina Herr y miembro suplente: M·nica Zalazar. 
  Firmado: Diputado Gustavo Aguirre.  
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: Decreto P.C.D.P. Nº 0136/2025 de designación de miembros 
integrantes del Consejo Provincial de Niñez y Adolescencia (Ley Nº 5.357/13) según propuesta 
de los distintos bloques.  
  Firmado: Paola Fedeli -Presidenta Cámara de Diputados-.  
  Se adjunta fotocopia como parte integrante de la presente Versión Taquigráfica. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Para conocimiento del Cuerpo. 
  Punto 5º del plan de labor:  
 
 

P R  O Y E C T O S   P R E S E N T A D O S 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Por Secretaría Parlamentaria se dará lectura de los mismos para 
disponer su remisión a las comisiones que correspondieran. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 01) Expte. 893-2024 EX-2024-00059816- -HCDCAT-DPHA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicítase al Poder Ejecutivo 
Provincial que convoque a Sesiones Extraordinarias, para tratar el acuerdo de adhesión de la 
Provincia al Régimen de Extinción de Obligaciones Recíprocas, firmado en conjunto con el 
Gobierno Nacional. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Asuntos Constitucionales, Judiciales y 
de Juicio Político.  
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 02) Expte. 894-2024 EX-2024-00060394- -HCDCAT-DPHA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicitar al Poder Ejecutivo 
Provincial, para que a través del área que corresponda otorgue el subsidio anual del cuartel de 
Bomberos Voluntarios según lo establece la Ley Nº 4234. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el diputado Tiago Puente. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Solicité la palabra para hacer una moción, pero no la voy a hacer. 
Gracias.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Bueno. 
  El proyecto 894-2024, en el que habíamos quedado, lo remitimos a la comisión de 
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Hacienda y Finanzas. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 03) Expte. 895-2024 EX-2024-00060420- -HCDCAT-DPBFD. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Fernando Baigorrí. Solicítese al Poder Ejecutivo 
Provincial, al Tribunal de Cuentas y al Ministerio de Educación, un informe detallado sobre 
autorización, justificación y utilización de los vehículos de alta gama adquiridos por dicho 
Ministerio. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 04) Expte. 896-2024 EX-2024-00060820- -HCDCAT-DPHA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicitar al Poder Ejecutivo 
Provincial, para que a través de la empresa Aguas de Catamarca solucione el problema del 
servicio de agua potable para los barrios afectados en la Ciudad de Recreo, realizando las 
reparaciones correspondientes y controlando la normalización del mismo. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Obras y Servicios Públicos.  
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Pido la palabra 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el diputado Tiago Puente. 
 
SR. DIPUTADO PUENTE.- Presidenta, es para solicitar que el mecanismo de la lectura de los 
proyectos presentados sea con el número de expediente y el nombre del iniciador nada más, 
para que podamos tener más celeridad, porque son muchos los proyectos que ingresaron desde 
diciembre de 2024 hasta la fecha.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- A consideración del Cuerpo lo solicitado por el diputado Puente. 
  Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo.  
 
 

-APROBADO- 
 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 05) Expte. 001-2025 EX-2025-00000588- -HCDCAT-DPMA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por la diputada María Argerich. Solicitar a la Corte Suprema de 
Justicia de la Provincia de Catamarca a través de su Presidencia, un informe del aumento salarial 
otorgado al personal del Poder Judicial. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Hacienda y Finanzas. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 06) Expte. 002-2025 EX-2025-00000592- -HCDCAT-DPMA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por la diputada María Argerich. Solicitar al Ministerio de 
Economía de la Provincia de Catamarca informe sobre la Pauta Salarial y Recaudación total del 
año 2024, como así también la Proyección Salarial del año 2025, a los fines de indicar la 
posibilidad de hacer frente a los aumentos salariales dispuestos por el Poder Judicial. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Hacienda y Finanzas. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 07) Expte. 003-2025 EX-2025-00001027- -HCDCAT-DPGA. 
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Gustavo Aguirre. Declárese de Interés 
Legislativo la Segunda Edici·n del Festival de Nataci·n ñLuna del Jumealò por el impacto positivo 
que genera en la actividad Deportiva y Turística de la Provincia.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto 038 - 
15/01/25. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 08) Expte. 004-2025 EX-2025-00001032- -HCDCAT-DPGA. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Gustavo Aguirre. Dispóngase en el Territorio de la 
Provincia de Catamarca el régimen de prevención y control de actividades ilícitas con metales no 
ferrosos, como el cobre, el aluminio y demás materiales enumerados en el Artículo 4° de la 
presente ley. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General.  
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 09) Expte. 005-2025 EX-2025-00001252- -HCDCAT-DPMA. 
Proyecto de Declaración, iniciado por la diputada María Argerich. Declárese de Interés 
Parlamentario el proyecto ñSentí Yocavilò, realizado por el equipo técnico de la Dirección de 
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Turismo.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto  037 - 
15/01/25. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 10) Expte. 006-2025 EX-2025-00001258- -HCDCAT-DPMA. 
Proyecto de Declaración, iniciado por la diputada María Argerich. Declárese de Interés 
Parlamentario y Educativo la participación de los estudiantes de 7° año de la modalidad técnica 
mecánica y docentes de la Escuela Provincial de Educación.  
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto 036 - 
15/01/25. 
 
Secretaria Dra. Luján. Lee: 11) Expte. 007-2025 EX-2025-00002486- -HCDCAT-DPTP. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Tiago Puente. Créase el Ente de Control de 
Transferencias de Fondos Públicos. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Asuntos Constitucionales, Judiciales y 
de Juicio Político.  
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 12) Expte. 008-2025 EX-2025-00002675- -HCDCAT-DPHA. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicitar al P.E.P. que a través del 
organismo que corresponda, intervenga de manera urgente para establecer un precio sostén del 
kg de membrillo, no inferior al precio del año anterior. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Industria, Comercio, Turismo y 
Deportes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 13) Expte. 009-2025 EX-2025-00002822- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Declárase de Interés 
Legislativo y Provincial el Festival Nacional e Internacional del Cabrito 2025. 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto PCDP 
090 ï 05/02/25. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 14) Expte. 010-2025 EX-2025-00002924- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Ledesma Juan Carlos. Establecer mecanismos claros 
y efectivos para el cobro de los costos de asistencia de salud a conductores que, bajo los efectos 
del alcohol y/o sustancias ilegales, sean responsables de accidentes de tránsito. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 15) Expte. 011-2025 EX-2025-00003004- -HCDCAT-DPLJC.  
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Declárase de Interés 
Legislativo y Provincial el Festival del Pimiento 2025, en la localidad de La Merced, departamento 
Paclín, en reconocimiento a su importancia cultural, turística y económica para la Provincia. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto PCPD 
0089 - 05/02/25  
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 16) Expte. 012-2025 EX-2025-00003347- -HCDCAT-DPABA. 
Proyecto de Ley, iniciado por el Bloque LLA. Suspensión de las elecciones primarias, abiertas, 
simultáneas y obligatorias (PASO) durante el año 2025 en el proceso electoral provincial. 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Asuntos Constitucionales, Judiciales y 
de Juicio Político. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 17) Expte. 013-2025 EX-2025-00003351- -HCDCAT-DPMZ. 
Proyecto de Ley, iniciado por la diputada Mónica Zalazar. Créase el registro voluntario de 
monitoreo de cámaras de seguridad privadas en ayuda a los sistemas públicos ya existentes en 
la Provincia de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 18) Expte. 014-2025 EX-2025-00003431- -HCDCAT-
DVMES#PCDC. Decreto Acuerdo, iniciado por el Poder Ejecutivo Provincial. Decreto Acuerdo 

https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/tFrlbe82NHaKWEwptVJrwFltKbCJrGEoEcUGRort.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/eOKkcQ4HY1VuYcgNuF0zYXNC6LCs5Y5SGDOY34Rg.pdf
https://cedop.gob.ar/buscar/decp/580
https://cedop.gob.ar/buscar/decp/580
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/bcKQMm1wkffqiqCASIxby8m3fwardH15oOgBC94z.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/5QjtaHgrIGBb6URy6RdsA12ce2fiesdtqzwyeufn.pdf
https://cedop.gob.ar/buscar/decp/579
https://cedop.gob.ar/buscar/decp/579
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/Vmac7ANwLG3FXLu9IXG5p5yaragsqnEJ4jzd4jRc.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/Gdlk0YCvLU4QBKIbt67BzMHfV8JOh7h5cd0RUEGT.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/9xbLKYwhKbKucsUbLa3JDZdt42QqYhOPLq4DHwND.pdf
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N° 20/2025 -modif²quese el Art²culo 92Á del Anexo al Cap²tulo V ñRemuneracionesò de la Ley 
Provincial NÁ 5.161 sobre ñCarrera del Personal Sanitarioò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 19) Expte. 015-2025 EX-2025-00003420- -HCDCAT-DPBFD. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Fernando Baigorrí. Solicitar al P.E.P., a través 
del Ministerio de Industria, Comercio y Empleo de la Provincia y/o los organismos 
correspondientes informe sobre el cierre de la Empresa MOM Sports (ex TextilCom). 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Industria, Turismo, Comercio y 
Deportes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 20) Expte. 016-2025 EX-2025-00003465- -HCDCAT-DPSC. 
Proyecto de Ley, iniciado por la diputada Silvana Carrizo.  Modificación del Código Procesal 
Penal de la Provincia de Catamarca para reglamentar la extinción de la acción penal por 
conciliación o reparación integral del daño (Artículo 59, inciso 6). 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 21) Expte. 017-2025 EX-2025-00003479- -HCDCAT-DPGA. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Gustavo Aguirre. Implementación del teletrabajo como 
modalidad laboral voluntaria en la Administración Pública de la Provincia de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación Social y del Trabajo. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 22) Expte. 018-2025 EX-2025-00003517- -HCDCAT-DPMZ. 
Proyecto de Declaración, iniciado por la diputada Mónica Zalazar. Declárase de Interés 
Legislativo la inauguración del Cine Teatro, en el Departamento Valle Viejo. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Peticiones y Poderes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 23) Expte. 019-2025. EX-2025-00003574- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Declárase de Interés 
Legislativo y Provincial la XXV Edición del Festival Provincial de la Naranja en la localidad de 
Alijilán, en reconocimiento a su importancia cultural, turística y económica para la Provincia. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto PCDP 
0100/25 ï 11/02/25. 
 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 24) Expte. 020-2025 EX-2025-00003583- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Declárase de Interés 
Legislativo y Provincial a la F§brica de Alfajores ñDulce Qu²micaò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a Archivo Parlamentario. Aprobado por Decreto PCDP 
0103/25- 12/02/25. 
 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 25) Expte. 021-2025 EX-2025-00003726- -HCDCAT-DPHA.  
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicitar al P.E.P. que a través del 
área correspondiente haga cumplir el orden de prioridades establecido en la Ley de Agua de la 
Provincia, en la localidad de San Antonio de La Paz. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Obras y Servicios Públicos. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 26) Expte. 022-2025 EX-2025-00003983- -HCDCAT-
DVMES#PCDC. Proyecto de Ley, iniciado por el Poder Ejecutivo Provincial. Régimen Especial 
de Regulación Tributaria. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Hacienda y Finanzas. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 27) Expte. 023-2025 EX-2025-00004058- -HCDCAT-DPBC.  
Proyecto de Ley, iniciado por la diputada Cecilia Barros. Declarar la emergencia en materia de 
salud mental en el Sistema Público Provincial. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 

https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/HRggffJ1qZBUjkMhs0B0ipTEwUyiuKO0ZEpTTaiS.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/zdX5xmRljk4ioPeG4f2UXEB8rp1eJsFMvCSCvYpC.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/VU7lL5wA3ywNuwTe24e7ocJ9T43cRRxtZLrWYdZu.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/TtNqYOdt6HggrqYhi2Y3dOBeBBdUj4nGgLPDkH38.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/hvwvP4I9WXK4le8ZqhycfNGLZLf633H0ohJX8Ipi.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/cutM8wy4GGAAe2Tta56GMHUnx1uOO0HyaBciwj7t.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/cutM8wy4GGAAe2Tta56GMHUnx1uOO0HyaBciwj7t.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/eVAm1bbjR05Vlg5DVCBeYsR3ZDYxim8UePVIEVQ2.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/rNJd3tCSz4G4wHKjE3gKEbGkuT47EWLTAu4wLXyJ.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/rNJd3tCSz4G4wHKjE3gKEbGkuT47EWLTAu4wLXyJ.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/egSxU0LfPmMFqybHzZyNuQ6MWx70CFcCfD5QM70e.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/Ty515uYsoiYbriRrrblI7welaf9nzJcydcewXBfM.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/7opY8aWF99nD1HdFY1fiwD5Mq7TYx3b8CbDJmYrP.pdf
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Secretaría Dra. Luján. Lee: 28) Expte. 024-2025 EX-2025-00004062- -HCDCAT-DPBC. 
Proyecto de Resolución, iniciado por la diputada Cecilia Barros. Solicitar al P.E.P., a través del 
Ministerio de Economía, Ministerio de Salud y/o los organismos correspondientes, informe 
detallado sobre la situación actual de los servicios de salud mental en el Hospital Interzonal ñSan 
Juan Bautistaò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 29) Expte. 025-2025 EX-2025-00004204- -HCDCAT-DPSC. 
Proyecto de Ley, iniciado por el Bloque Pro, Bloque LLA, Boque MID, Bloque UCR y Bloque FAC. 
Declárese la Emergencia en Salud Mental en la Provincia de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Salud Pública. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 30) Expte. 026-2025 EX-2025-00004294- -HCDCAT-DPBC. 
Proyecto de Ley, iniciado por la diputada Cecilia Barros. Créase el Sistema de Alerta de 
Emergencias y Catástrofes en la Provincia de Catamarca (SAEC). 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 31) Expte. 027-2025 EX-2025-00004310- -HCDCAT-DPBC.  
Proyecto de Ley, iniciado por la diputada Cecilia Barros. Cr®ase el ñProtocolo de Inicio a Clasesò 
en el ámbito de la Provincia de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Cultura y Educación. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 32) Expte. 028-2025 EX-2025-00004356- -HCDCAT-DPMZ. 
Proyecto de Declaración, iniciado por la diputada Mónica Zalazar. Declárase el más enérgico 
repudio al uso indebido de la investidura presidencial por parte del presidente Javier Milei para 
promover la inversión en la criptomoneda $Libra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Peticiones y Poderes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 33) Expte. 029-2025 EX-2025-00004403- -HCDCAT-DPH. Proyecto 
de Resolución, iniciado por el diputado Hugo Ávila. Solicitar al P.E.P., que a través del área 
correspondiente elabore los contratos laborales de los egresados de la Escuela de Cadetes, 
Escuela de Sub. oficiales y del Servicio Penitenciario de la Policía. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 34) Expte. 030-2025 EX-2025-00004430- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Régimen Jurídico para la 
prevención y sanción del uso indebido de inteligencia artificial y deepfakes sexuales en la 
Provincia de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 35) Expte. 031-2025 EX-2025-00004419- -HCDCAT-DPAD. 
Proyecto de Declaración, iniciado por la diputada Adriana Díaz. Declárase el más enérgico 
repudio al accionar del presidente Javier Milei por haber utilizado la máxima investidura política 
de nuestro País para promover una estafa internacional a través de la criptomoneda $Libra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Peticiones y Poderes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 36) Expte. 032-2025 EX-2025-00004605- -HCDCAT-DPSC.  
Proyecto de Resolución, iniciado por el Bloque LLA, Bloque MID, Bloque UCR y Bloque FAC. 
Solicitar al Tribunal de Cuenta de la Provincia de Catamarca informe sobre las contrataciones 
afectadas por el Ministerio de Salud de la Provincia con la firma ñM&C Insumosò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 37) Expte. 033-2025 EX-2025-00004624- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Ley, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Adhiérase la Provincia de 
Catamarca a la Ley Nacional N° 26.958 "Día Mundial en Recuerdo de las Víctimas de Accidentes 
de Tránsito". 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 

https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/fXwvhA7JV0gXCv8zHVonmPGLIDkPmfu9SJ9X7njP.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/8ovzBWPZQbsALbku4Ht0yWJTFxJVpJEHrrBFoeNt.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/tLBCrKR6U5kSc7yJdlelukiNGTE3wZ5a28Yxd2gS.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/osNWuBx0vJH5GPxgdP2Vys3VEl7vGZopICzFdGZ9.pdf
https://cedop.gob.ar/fotoEmpleado/weCRssX6fshWsXmvtArCpwuvgYufupHmili8iWIj.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/zaDNxxtSpUVkAtEA7qW6YkRSjmkwAyr0lPYeD5is.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/j8VtQaR2Z0Po4h5JCFjOjhqe7PB017eptr8pbzZY.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/ufdoczOMZLub0iSVZxyeuHhHMoJMdcIWJeEVx29b.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/ZHnTG5wyzqdzq9vtgHHIT3RUJDDQJvUapbtHnOVE.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/wWVAOvx9xAmIVjzFTq759MT84aQQZXzSpvpkOPKF.pdf
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Secretaría Dra. Luján. Lee:  38) Expte. 034-2025 EX-2025-00004622- -HCDCAT-DPSC.  
Proyecto de Resolución, iniciado por el Bloque LLA, Bloque MID, Bloque UCR y Bloque FAC. 
Solicitar a la Contaduría General de la Provincia de Catamarca informe sobre las contrataciones 
efectuadas por el Ministerio de Salud de la Provincia con la firma ñM&C insumosò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 39) Expte. 035-2025 EX-2025-00004636- -HCDCAT-DPSC. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el Bloque LLA, Bloque MID, Bloque UCR y Bloque FAC. 
Solicitar al Ministerio de Salud de la Provincia de Catamarca informe sobre los procedimientos 
administrativos y contractuales vinculados a las contrataciones realizadas a la firma ñM&C 
insumosò. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 40) Expte. 036-2025 EX-2025-00004651- -HCDCAT-DPLJC. 
Proyecto de Declaración, iniciado por el diputado Juan Carlos Ledesma. Declárese de Interés 
Parlamentario y Provincial el Festival de Boxeo "Homenaje a Hugo Rafael Soto", a realizarse el 
14 de marzo de 2025 en el polideportivo "Fray Mamerto Esquiú" de la ciudad de Catamarca. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Peticiones y Poderes. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 41) Expte. 037-2025 EX-2025-00004686- -HCDCAT-DPAM. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Alfredo Marchioli. Exhortar al Ministerio de Agua 
Energía y Medio Ambiente a la inmediata exclusión de los conceptos por "Tasa de Ocupación 
A®rea" y ñTasa Municipal de Alumbrado P¼blicoò de la futura facturaci·n de los usuarios 
catamarqueños. Asimismo, separar el cobro por el servicio de Aguas de Catamarca Sapem de 
la factura emitida por la Empresa Ec Sapem. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Obras y Servicios Públicos. 
 
Secretaría Dra. Luján. Lee: 42) Expte. 038-2025 EX-2025-00004698- -HCDCAT-DPAM. 
Proyecto de Resolución, iniciado por el diputado Alfredo Marchioli. Exhortar al titular de PAMI, 
Dr. Iván López, informe el procedimiento y criterio utilizado para determinar al Sanatorio Pasteur 
como la única institución prestadora de servicios de salud para los afiliados de PAMI. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Se remite a la comisión de Legislación General. 
 
Secretaría Dra. Luján. Informa: Sin más expedientes señora presidenta. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Gracias secretaria. 
  Punto 7 del Plan de Labor:  
 
 

A S U N T O S  A  T R A T A R 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Corresponde fijar día y hora en la que sesionará el Cuerpo durante 
el periodo de las Sesiones Extraordinarias. 
 
SR. DIPUTADO CASTRO.- Pido la palabra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Pablo Castro. 
 
SR. DIPUTADO CASTRO.- Perdón señora presidenta, había olvidado hacer la reserva de 
Homenajes, cortito. 
  Quiero rendirle un muy sentido homenaje a quien hoy está cumpliendo años, la 
expresidenta Cristina Fernández de Kirchner. Entre sus muchas obras que podríamos citar, creo 
que la que más nos llegó a los catamarqueños es el ascenso post mortem al General Felipe 
Varela.  
  Así que va para ella un sentido homenaje y un muy feliz cumpleaños. Muchas gracias 
señora presidenta. 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Pido la palabra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Gustavo Aguirre. 
 
SR. DIPUTADO AGUIRRE.- Gracias señora presidenta. 

https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/7MQQNBwprlWVe5lPXcqDQaVbPBwQjqHcX8LVmRAb.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/1QbBoqKtK1gZICLdz0hKOEr3mJMjdVVbVe2lnC1C.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/LbuEvLyBI1aFx6z5U9p4KMHYl7Tk6UjdkIyr8IKP.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/qnSE1mEggMLKXWnn7OvvsY4C8GaaUsxMVOiWNzNA.pdf
https://www.cedop.gob.ar/fotoEmpleado/MYp6HwCTOdk2j4DqJou3TW6N2opdlFZzyU8J91e9.pdf
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  Es para proponer el día y la hora en el que se van a desarrollar las Sesiones 
Extraordinarias. En ese sentido, propongo que sean los días miércoles a las 09:00 horas, 09:00 
am. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- A consideración del Cuerpo la moción planteada por el diputado 
Gustavo Aguirre. 
  Quienes estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. 
 
 

-APROBADA- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Ha sido aprobado y establecido como día Sesión Extraordinaria 
el presente pedido del diputado Gustavo Aguirre. Las sesiones serán los días miércoles a las 
09:00 horas. 
 
SR. DIPUTADO MARCHIOLI.- Pido la palabra. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Tiene la palabra el señor diputado Alfredo Marchioli. 
 
SR. DIPUTADO MARCHIOLI.- Gracias presidenta -no sé si por ahí estará el capuchón del 
micrófono, ahí lo traen-.  

Bueno, para continuar los argumentos, mi intervención después de haber aprobado la 
Versión Taquigráfica.  

Es de absoluta preocupación que nosotros sometamos al pueblo de Catamarca, a las 
instituciones, a una zozobra, a una incertidumbre y a la posibilidad, incluso, de que los actos de 
gobierno sean ilegales o sean pasibles de ser declarados inconstitucionales.  

Y acá el Reglamento es igual para todos, todos somos legisladores y tenemos una 
condición de igualdad. Por lo tanto, yo lo que le pido presidenta, y a todos los colegas de este 
recinto, que cumplamos el Reglamento -ustedes tienen una máxima de su principal referente- 
ñdentro de la ley todo, fuera de la ley nadaò. Entonces, cumplamos la Ley. Este es el pedido 
presidenta y, sobre todo, en momentos críticos en donde tampoco en ese proyecto estaba 
definido el procedimiento, los plazos relacionados a la emisión de deuda pública, el 
endeudamiento, que lo dice la Constitución de la Provincia, no lo dice este legislador, no lo dice 
el Bloque de la Unión Cívica Radical y, encima, es un año electoral. Entonces ¿qué? tenemos 
crédito para la campaña. 
  Pido la máxima responsabilidad y el cumplimiento del Reglamento cada vez que un 
legislador pida que el voto sea nominal porque, señora presidenta, cuando se vota por signo 
usted no puede emitir voto, salvo en caso de empate. Muchísimas gracias. 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- No habiendo más asuntos que tratar, invitamos a la señora 
diputada María Argerich y al señor diputado Gustavo Aguirre a arriar los Pabellones Nacional y 
Provincial respectivamente. 
 
 

-Así se hace- 
 
 
SRA. PRESIDENTA FEDELI.- Siendo la hora 11:02 minutos se da por finalizada la presente 
sesión. Que tengan muy buenos días. 
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